

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ  
і Адміністрація: ули-  
ця Чарнецького ч. 10.

ЛИСЬМА приймають  
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ  
новапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові  
в бюрі дневників  
пасажа Гавсмана ч. 9 і  
в ц. к. Староствах на  
провінції:

на цілий рік К 4-80  
на пів року К 2-40  
на чверть року К 1-20  
місячно . . . К—40  
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року К 5-40  
на чверть р. К 2-70  
місячно . . . К —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Спільні Делегації. — Війна на Балкані.

Цісар приїхав вчора до Будапешту о год. 4 з полудня, витаний на двірці численною публікою. Монарх в отвертій повозі удав ся до замку, де его привитано окликами: „Еллен!“ Дорога з двірця до королівського замку була обставлена поліційним кордоном. В кількох домах уміщено відділи жандармерії. З уваги на намірені демонстрації опозиції, парламент подібно як в часі нарад сойму так і тепер під час делегаційної сесії буде обсаджений військом, жандармерією і поліцією.

Приняті австрійської делегації Цісарем послідує нині о год. 11 перед полуднем, угорської о годину пізніше.

Кровава війна на Балкані наближає ся скоро до кінця. По страшних битвах під Лілі Бургас і Чорлю Турки розбиті мимо переважачих сил уступають в неладі на оборонну лінію Чатальджи і тут ладять ся вже до послідної розправи, коли очевидно прийде ще до неї. Погром Туреччини цілковитий, в її європейських посідостях вже лиш Константинополь з околицею полишив ся в турецьких руках.

Показало ся, що турецькі донесення о побідах дотикали лиш хвилевих повожденъ в по-

одиноких місцевостях і не обіймали цілости битви. Талант болгарських полководців показав ся в цілім блеску. Два дни здержували они переважачі турецькі сили ждучи на підкріплені. Прийшли они в силі 40.000 свіжого болгарського війська і рішили о погромі Турків, котрі утікають в переполосі під столицю.

В такім безвигляднім положеню Порты пересвідчивши ся, що рапорти генералів були фальшиві, удала ся до Європи з просьбою о спричинені перемиря, що в теперішній хвилі являє ся цілковитий капітуляції. Відповіді на просьбу Туреччини держави доси ще не дали.

„Wiener Allg. Ztg.“, орган, яким послугує ся міністерство заграничних справ, каже, що на разі нема виглядів на скорі покінчені війни. Про інтервенцію великих держав нема мови. Розходить ся може лиш о посередництво, однак згода вже тепер на посередництво великих держав означала би цілковите безсилі Туреччини, що розуміє ся мусіло би ненормально піднести домаганя балканських держав. Знов балканські держави займають відпорне становище, головню Болгари, яких опанувала ідея походу на Царгород.

Що-до публічної опінії Австро-Угорщини, то гадаємо — каже „Wiener Allg. Ztg.“ — що не можна відмовити Болгарам, щоби они осягнули сей символ їх цілковитий побіди над Туреччиною. Гадаємо, що намір Болгар обсадити болгарським військом Царгород не буде в

публічній опінії надмірним жаданем, але що буде самозрозумілою річю, що Болгари по своїх геройських битвах дістануть ся сатисфакції, що їх війська відуть до неприятельської столиці.

Болгарський „Мір“ в передовици каже, що Туреччина мабуть готова до заключеня мира. Ся вістка передчасна, пише „Мір“. Ми бажаємо мира і боремо ся о забезпечені мира на будуче, але ще не прийшла хвиля, в котрій могли би ми заключити мир з Туреччиною, яка дала нам таку шорстку відповідь. Від хвилі збірної ноти балканських держав Туреччина мусить зрозуміти, що у відносинах на Балкані настала нова ера. Пролита кров і наші світлі побіди дали нам права, котрих ніхто не може нарушити.

Звістний російський публіцист Меншіков займає ся в „Новім Времени“ питанням, чи Росія готова до війни. Він пише:

„Сумніваю ся, чи ми до війни приготувані як слід. Так само думає мабуть ціла Росія. Так чого хочете? Чи можна на зневірі у власні сили оперти рішучу політику? З певністю ні. Тому власне, як перед чотирма роками, коли ходило о анексію Босни і Герцеговини, так і тепер уважаю своїм обовязком дораджувати нашому правительству обережність. Певно, що за ті чотири роки ми в де-чим упорядкували ся, сьак-так приготували ся, але й наші сусіди не спали прецінь: може

29)

## В новочаснім Вавилоні

або

### Париж, его займавости і жите в нім

(Написав К. В.)

(Дальше).

Великий тиждень в Парижі.

Другий тиждень місяця червня, коли то пересічні люди готові робити найбільші дурниці, називавсь в Парижі великим тижнем. Того тиждня все лиш велике. Тиждень той зачинаєсь великими перегонами в перешкодах, званими з англійска „стіпль чез“ (steeple chase), на середину того тиждня припадає великий день „драгів“ (рід возів), в котрім елегантні вози котять ся по Едзейских полях, а кінчать ся днем великої нагороди, коли то чотири кінські ноги старають ся здобути для свого власителя 200.000 франків. Множество людей, що не виділи навіть кінчика хвоста того коня не то цілу его ногу, ставлять на него значні суми в тій надії, що виграють ще більше. А що люди по найбільшій часті ауживають всю свою мудрість на то, що зовсім не дасть ся обчислити, то сего тиждня щезають всі інші інтереси поза конем, на котрого кождий хоче ставити.

Ба більша часть Парижан в тиждни великої нагороди готова би своїм спортовим інтересам в той сам спосіб проявити, як то зробив римський цісар Калігула, котрий, як звістно, надав своїм шквпні високий уряд державний — після звістної приповідки: „Кому Бог дає високий уряд державний, тому дає і розум“.

Зелена мурава на Льоншан, на тім місци, де бігають об велику нагороду, обходила не давно тому свій кувилей. Минуло було 50 літ, як бар. Гавсман поля на Льоншан в Бульоньскім ліску передав товариству для перегонів, щоби оно побудувало там великий гіподром, а в шість літ опісля визначено велику нагороду париску на перегонах, котра тоді виносила 100.000, не як нині 200.000 франків. Справа подобалась загально зарав від самого початку, тим більше, що перегонами занялись були тоді цісар Наполеон III. і цісарева Евгения.

Перші перегони відбували ся не на Льоншан але в Шантіллі і ними займали ся тут не лиш самі Французи але й російські богачі, як взагалі люди, котрі не мають що робити, а котрих стати не лиш на коні, але й на все, що з такими перегонами як парискі стоїть в звязи. Але тоді ще трибунали на Шантіллі були то лиш нужденні буди з дошок, котрі в слоту дощ заливав, а по перегонах на го-стинци наставала страшена глота. Від того часу все змінило ся. Перегони в Шантіллі остались аристократичними перегонами, а па-

рисні перегони набрбли в часом характеру народної забави.

З перегонами в Парижі настають найліпші часи для всіх тих, котрих опановує пристрасть гри. Не лиш властители коней і т. зв. знатоки, але й всі, котрих бере охота виграти головну нагороду, вже на кілька неділь наперед по реставрациях і каварнях о нічим більше не говорять як лиш о тих конях, що будуть бігати на перегонах, ну та й о їх властителях і джокерах та й взагалі о всім, що вяже ся з перегонами; дами говорять о туалетах на сей час а мантиї і злодії укладають також свої плани. Неодін зруйнований до послідка панок, що за послідні гроші гуляв ще через цілу ніч, покладає свою послідну надію на худі ноги перегонного коня. Кількож то любовних драм, сварки, сліз і скандалів при замкнених дверех відбуває ся в сих днях, коли „він“ здостить ся, що „она“ робить такі великі видатки а она ему докажує, що ціла его надія ще лиш на то, що ще може підчас перегонів удасть ся ему щось вирвати. Від перегонів зависають опісля поїздки до купелів і осінні туалети. Не менше характеристичне і то, що перед перегонами не лиш робітники і ремісники але й т. зв. висша інтелігенція навідуєсь до ворожок та розпитує їх, який можливо буде вислід перегонів. Але діють ся ще й поважніші річи: не обходиться й без ножів та револьверів між такими, що охотні до сварки і бійки, між захланними або тими, котрі розчарували ся. Загално можна

друга і третя могутя держава готовила ся більше нас. Радо вірив би я, що готовість німецьких держав перецінено. Сили Австрії і Німеччини також обмежені. В них подібно як у нас права інертності і розкладу роблять своє. Армія Фридриха Великого, яку унаслідили нездарні генерали, показала ся слабою і старечюю; можливо, що і армія гр. Модетке, яка від 40 літ не знає війни, може також вказати великі недостачі. То правда, але... На останнім іспиті, хоч вже й доволі давнім, Німці одержали першу ноту, а ми на вчерашнім іспиті перепали. Се власне скоує нашого духа...

Чи може Росія не спочувати зі Славянщиною? Питання се невмістне, бо Росія є континентом Славянщини, причім всі інші племена се острови від неї відірвані. Але чи Росія має ризикувати своїм життям, щоби розширити дрібні славянські держави — се инше питання. Думаю, що коли визовемо до бою дві держави (а може й чотири, вчислюючи Туреччину і Японію) — ми, в нашій недостатній підготовленю, ризикуємо своїм існуванем. Раз ураз читаємо о концентрації німецького війська, щораз близьше наших границь. Думаєте, що Франція і Англія піддержуть нас в славянській справі. Дуже сумніваю ся. Чи Франція не лютила ся, як відважний балканський союз рушив на Царгород? Франція має 13 мільярдів ульокваних в Туреччині, і для неї status quo ціннійше, ніж для самої Туреччини. А коли Франція нам не допоможе, то що робити з двома німецькими державами?

Кажуть: Англія певно прилучить ся до кожної війни против Німеччини. Але де переховує ся те нотаріальне зобов'язанє і чим ми забезпечені перед недодержанем умови. А врешті, чи багато допоможе кит словени, на котрого нападе кілька тигрів? Кажуть: південно-славянський союз по погромі Туреччини допоможе Росії. Чям? питаю. По погромі Туреччини славянські армії самі найдуть ся в невідраднім положеню, а особливо зле буде зі славянськими касами. Цілих літ буде треба на видіченє шляхотних ран і каліцтв. За кілька літ славян-

ський союз буде знос поважною силою, але питання інтервенції Росії стоїть тепер в протязі кількох тиждів, найвише кількох місяців, не літ.

Кажуть: Австрійські Славяни піддержуть Росію, як она виступить з загальним рішенням славянського питання. Ой, чи піддержуть? А що буде, коли ні? Серед австрійських Славян, котрі недавно однодушно голосували за кредитами на скріпленє уоружень протів Росії — є і такі Славяни (Польки і Українці), котрі з правиностію уточили би Росію, щоби навіть і у власній крові: Так, чи сяк, Росія, що ледви відпочала по останній війні, не знати, чи готова до побідної війни, остане і сям разом сама. А що то дуже правдоподібно, то дораджувати обережність є не лише квестією розуму, але й совісті.

Зовсім инакше було би, як би ми чули себе приготованими до війни з Заходом. Ся хвиля може наступити за „кілька літ“, коли ми зовсім відпочинаємо і зберемо всі свої сили, коли дозріє англійсько-німецький двобій, який тепер приготавлиє ся, коли Японія займе ся Америкою, коли умре один старенький монарх, коли народи Австрії дозріють до самостійности (пансербізм і т. и.), коли південно-славянський союз відітхне по тяжкій війні. Тоді в Росії буде зовсім иншої настрої, инша резолюція. По моїй думці, Росії війна дуже потрібна, не лиш з огляду на Славян, але на своє бутє, та нам потрібні побіди а не погроми.

## НОВИНКИ.

Львів, 5 падолиста 1912.

— VIII кл. рангі призвав п. Міністер віроповідань і прсвітї сїдуючим учителям і учителькам головним учительських семінарій: о. Йос. Домавському в мужескій семінарії учительській Заліщиках, др. Йос. Маковейови і о. Ів. Рудовичеви в женській семінарії учительській у Львові; Ст. Вальгосьови в муж. семінарії учительській в

Созали; Ем. Зарембі в муж. семінарії учительській у Львові і Ст. Лінгардтовій в женській семінарії учительській в Перемишлях.

— Краєва Рада шкільна надала о. Евг. Монцібовичеви, заст. учителя релігії гр. кат. в академічній гімназії у Львові посаду учителя релігії гр. кат. при філії акад. гімназії у Львові; — перенесла інспекторів окружних: Володисл. Ваня в Рави Рускої до Зборова і Фр. Голембійовського ві Зборова до Рави Рускої; — іменувала Валент. Станкевича учителя школи народ. на передмістю Ділляна в Самборі, заступником учителя в семінарії мужескій в Самборі.

— Самоубийство. В Стрийськім парку знайдено оногди рано на лавці застріленого вознього Н. Кмита. При самоубийстві знайдено карточку на котрій він кількома словами пращає ся з родиною і каже, що відбирає собі життя, бо надійшла така хвиля. Лікарі ствердили, що самоубийник застріляв ся ще в суботу вечером а мабуть досьвіта хтось із закованих руки вкрав ему револьвер.

— Огонь в Мостах великих. Дня 23 жовтня перед полуднем вибух огонь в Мостах великих і знищив чотиром тамешним господарям хати і будинки господарські з цілим сегоднішнім добутком. Шкода якої огонь наробив, виносить 8000 К і була по часті обезпечена. Причина пожежі невістна.

— Загальні збори „Народної Торговлі“ відбули ся дня 1 с. м. Збори створив председатель управляючої Ради старший радник п. Юліян Січанський, а відтак вибрано президію зборів, до котрої увійшли: Др. Лесь Кульчицький яко председатель, радник Володимир Карпатицький яко заступник, а проф. Прокіп Рибчук з Коломиї і книговедець Никола Скрипка яко секретарі.

По відчитаню звіту за 1911/12 р. референтом управ. Ради п. Романом Сосновським постановили збори на внесенє референта вислати телеграму до Іх Високостий архикнязя Кароля Франца Йосифа і Архикнягині Зити у Відні з висловом преданности і подяки за уваженє „Народної Торговлі“ при доставі товарів для Двора Іх Високостий в часі побуту в Коломиї. Потім слїдував звіт головногo контрольного комітету, в котрім сконстатовано правильність веденя інтересів стоваришеня і поставлено внесенє на уділенє абсолюторії. По короткій дискусії, в котрій забирали голос проф. Федір Примак, проф. Прокіп Рибчук, проф. о. Йосиф Раковський і інспектор др. Копац, порушуючи справу організації спілок

сказати, що парискі перегони може найліпшим доказом, як то людська раса уміла поправити расу коний, але сама себе не поправила.

Вибирати ся на ті перегони, особливо коли день ясний і теплий, не така проста і легка річ. Бєть то одно з тих нерідких підприємств, при котрих чоловік знає, як десь влізе, але зовсім не знає, як звідтам видобуде ся. Многі Парижані, що дуже одушевляють ся перегонами, ідуть вже в вечера, на поле перегонів і там ночують на мураві та споживають перше сніданє, котре звичайно з собою приносять. Інші кажуть ся перевозити на возах товаришів, спаковані в них як сєседці в бочці. Звичайної дорожки або т. зв. таксаметра (дорожки з приладом до означуваня дороги і часу їзди та відповідної платні за то) трудно допроситись. Годі преці сего дня жадати від таксаметрового візника, щоби він дивив ся на свій годинник. Він лиш усміхає ся, коли єго зачепити, та каже, що „вже замовлений“ або що „їде домів“. Остаточню даємо єму десять або й п'ятнадцять франків (корон) і він везе нас почерез безконечні ряди возів, які заповняють лісок, на місце перегонів, де вже повнісько людей.

На дворі нині погідно і свіжо, але все-таки досить тепло, сонце трохи пригріває, але ніби якраз тільки, кількох потреба; від спеки бодай чоловік нині не втерпить ся. Множество людей заповняє трибуни і здалека представляють они прекрасний вид всіляких красок; всюди видно ясні, різнобарвні літні туалети а ціле се місце перегонів, що тепер представляє ніби один величезний образ, окружають сині вижвини по тамтїм боці Секванн і творять ніби одно велике тло до цілого сего образу. Сей день, званий звичайно лиш Гран Прі

(Grand Prix), то одна велика світова комедія, інтереснійша як всі ті, що їх представляють на сценах.

Никонєць можна вже побачити і літні туалети та бодай трохи вглянути в тайни богині моди. Парижанки в яєно сірих сукнях з чорними і білими прикрасами та з червоними або зеленими обшивками показують ся в значнім числі. А що вже наймоднійше і найдивнійше, то рукави, котрі зовсім вищої крески як сувні. Платі коротші як звичайно а повні вишцок; „велика туалета“ як звичайно повна мережаного мушліну та всіляких додатків, що добре шелесять. А дамські капелюхи! Они такі величезні, так повні цвітів, що такого чудовища ще доси не бувало. Але бо Парижанки служать за взорець моди, то чому їм не робити із себе чудовища? А в день Гран Прі якраз того потреба!

Треба ще й то згадати, що Париж любить на своїх перегонах в день Гран Прі втати й коронованих гостей. Франдуским републиканам все-таки ще доси імпонуть короновані голови і они дуже раді, коли бодай раз в рік можуть з цілої груди крикнути: Vive le roi! (Віф ле роа! — Най жив король!) Не зашкодить і то від часу до часу собі пригадувати. На отсих перегонах був данський король зі своєю женою а добродушні Парижані, ба таки й всі Французи на вид сеї коронованої пари таки зовсім позабули, що они живуть в републиці. Около 3 год. по полудни приїхала королівська пара в супроводі президента републики Фалієра і єго жєни та зачали льожку президента в середнім павільоні трибуни. Очи цілої многотисячної публіки звернулись тепер в сторону, де був гість король з женою та прези-

деят републики і всі міністри, заграничні послы та всілякі найвищі достойники. Всі були би так без кінця дивили ся, аж ось виїхалс чотирнадцять іздців на пишних конях, що мали тепер по зеленій мураві переганяти ся о велику нагороду міста Парижа; Насамперед розпочала ся парадна їзда попри трибуни. Яєсь загальне заворушенє опанувало всю публику мов би якась гарячка. Тепер вже всім було байдуже про короля і єго жєноу а кождий думав лиш о тім, хто виграв велику нагороду. За кілька хвиль рішило ся: виграв джокєй Мільтон (кодєсь може Мошко) Герц, що їхав на коні Сансусі II. із стайні барона — Ротшильда! Жид має щастє!

Треба видіти, що дія ся по перегонах, бо описати годі: повози, самоїзди, дорожки і всілякого рода вози без ліку і кінца; величезні товпи народа, одні потручають других і хвилями чоловік пегоден на ногах удержати ся. Тут бєть ся, щоби не попасти між вози а там в товпі мало не удущать ся. Видобути ся в того заколоту годі і я за приміром других старав ся видобути ся з тої товпи та стежкою через Бульонський лісок вернути до Парижа.

Оттак представляє ся в коротких чертах столиця французької републики зі своїми займавостями і життям в ній. На тім і кінчаю сей опис; однак для повного образу Парижа треба ще конче додати хоч коротенькі описи найближших місцевостей, котрі історія тісно зв'язала зі столицею Франції, а то будемо старати ся зробити в слїдуючім.

(Дальше буде).

складів для крамниць і образования персоналу, та по відповідях директорів пп. Нагірного і Заячківського, Збори одногласно прийняли білянс за рік 1911/2 з рахунком зисків і страт, виказуючий чистий зиск 25.931 36 корон, уділили управ. Раді і Дирекції абсолюторню, а членам ухвалили виплатити по 6 прц. дивиденди від уділів.

При слідуєчій точці дневного порядку прийнято до відомости відчитаний дир. Заячківським звіт з ревізії „Кравового Союзу Ревізійного“, котрий в кінцевім виводі констатує, що загальний вислід ревізії виказує, що стоваришена придержує ся постанов статута і закона, рахунки складає ся згідно з книгами, що торги постійно збільшають ся, вложений капітал має повне покриття, адміністрація ошадна, та що стоваришена через 28-літню діяльність виробило собі марку солідної інституції. З черги приступлено до виборів. До управ. Ради увійшли поновю: др. Кость Левицький і директор Ілля Кокорудь. До контрольного Комітету пп. Кость Паньківський, др. Володимир Бачинський і Антін Хойнацький. Збори закінчено о годині пів до 7-ої вечером.

— Торжественне посвячене „Народного Дому“ в Радохові відбуде ся дня 10. падолиста с. р., з отсею програмою: 1) Акт посвячення о 12 годині в полудне; 2) Святоче зібранє учасників торжества у великій салі „Народного Дому“ з промовами; 3) О годині 6 вечером концерт Товариства „Академічний хор Бандурист“. Потім вечерниця з танцями. Стрій візтовий. Хто не одержав запрошеня, звольте ласкаво се оголошенє уважати за запрошенє.

— Загальні збори Товариства учителів висших шкіл „Учительська Громада“ відбули ся оногди у Львові. Дотеперішвий голова проф. М. Грушевський іза браку часу відказав ся від дальшого провуду в Товаристві. Вибрано новий Головний Виділ Товариства, до котрого увійшли: посол і віцепрезидент державної Ради проф. Юліян Романчук яко голова Товариства, проф. Л. Сальо яко заступник голови. Професори львівських руских гімназій В. Білецький, о. Л. Лужвицький, М. Рябачек, Ів. Сітницький, Ю. Стефанович, др. С. Томашівський, др. А. Тисовський і Л. Турчян яко виділові. Збори були численні, порушено на них багато важких справ з обсягу наших шкільських відносин і справ вихованя.

— Хапав та й его хапнули. Юліян Хапко, нотований алодій, — видко, що хапко таки з роду, котрому заказано перебувати у Львові, вертав собі спокійно з нічної видрави, хоч знав здаєсь напевно, що поліція пошукує его за злочин влому. Нараз о 6. год. рано заступили ему на Гетманських Валах дорогу агенти поліційні і ханнувши его, повели на поліцію. При ревізії у Хапка зайшли зарізану гуску, 17 кор. 60 сот., годинник з ланцюшком і зарядя до влому. Коли его спитали, нащо ему того, відповів він, що потребує їх до „зароблюваня на житє“.

— Крадежі і арештованя. В суботу вечером отворили злодії витрахом вистанове вікно склепу „Народної Торговлі“ і вкрали кількадесять фляшок лікерів і інших віктуалів. — Поліція арентувала Стефана Ошуста, пошукуваного за рабунок, якого допустив ся перед місяцем на якийсь жевціні на Замку. — До склепу Абрама Феллера при ул. Сонічний ч. 4 вломляи ся в ночи з суботи на неділю злодії і вкрали 5 золотих перстенів, кожушок з білих баранів і 10 кильо масла.

— Нещасливі пригоди. Дня 1 падолиста стала ся в Рудках в „Рускій Молочарні“ така страшна пригода. Того дня о 8 год. рано пішли два молочарі направляти стіни в ледівни молочарні. Наслідком довготривалої слоти стіни і дах ледівни так розмокли ся, що при першім порушеню цілий дах завалив ся і придусив обох молочарів на смерть. Один з них жонатий, батько 2 діттей, другий Михайло Отчип, парубок літ 20. Були се люди щирі, котрі працювали в молочарни більше з почутя патріотизму, як для власної користи. Так трагічна та несподівана смерть зробила дуже пригноблююче вражінє між місцевим й дооколичним населенєм. — Оногди по полудни наїхав на перебуваючу хвилево у Львові 55-літню вдову

по лікарю О. Медвеву самоїзд рітмайстра бар. Ріпу. Жертві пригоди зломало ліву часть ключиці і лівє рамя. Крім сего Медвева тяжко потовкла ся. В грізнім стані відвезено старушку до шпиталя.

## Телеграми.

Скодар 5 падолиста. На жаданє занепоконних жителів консулі держав неутральних вислали спільне письмо до наслідника престола кн. Данила яко начального вожда черногорської армії облогової з просьбою, щоби при бомбардованю ошаджувано мирне християнське і магометанське населенє та будинки неутральні. Наслідник престола заявив готовість до того, додав однак, що навіть коли пушки найліпші, годі недопустити до того, щоби стрільна не вибухала в місцях, до котрих не стріляно. Дальше заявив кн. Данило, що по кількакратнім надужитю білої хоругви мусить домагати ся, щоби відповідь була доручена в присутности одного з неутральних держав. В тій цілі войсковий аташе австро-угорський пішов до пристані та вчера по полудни доручено відповідь.

Константинополь 5 падолиста. Оголошено іраде дозволяюче на переїзд через Дарданелі одного панцирного кружляка кождої з держав крім Італії. Кружляки надпливуть завтра.

Білград 5 падолиста. В гірськім переході Качаник Турки поляшили 21 пушок і велику скількість муніції.

Константинополь 5 падолиста. Порта окружником поручила своїм амбасадорам, щоби нині поробили кроки у держав в справі їх посередництва в цілі здержаня неприятельських кроків і застановленя бою з чотирома балканськими державами. Відповіді сподівають ся нині вечером. Увага кругів урядових і значної части публичної опінії асть сконцентрована в ожиданю вислуду того кроку. Після чутки, яка ходить в кругах турецких, чотири держави балканські бажають передовсім установити зариси будучої мапи балканської.

## Colosseum Германів

Від 1 падолиста 1912 р.

НОВА ВЕЛИЧАВА ПРОГРАМА.

Gobert Beiling з своїми чотириножними коміками. — Barat феноменальний еквилібрист. — Hampton and Bauman, найліпша пара креольська. — МОЛОДИЙ ТАТО, оперетка — музика Айслера. — Les 4 Sokolowski, таночна група. — Iva Mahr, співачка загребської опери. — Cummin & Seaham, гумористичні акробати. — Renarc & Rilay, пантоміна.

ВІТОГРАФ і т. д. і т. д.

В неділі і свята 2 представленя о годині 4 і 8 вечер.

Білети можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

— Рускі диктати до шкільної і приватної наук. На підставі правописних правил владни з методичними вказівками доповнени Йосиф Танчаєвський, учитель школи ім. Шаєкевича. Друге поправленє і розширене виданє. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаєку поштово. —

## Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1912 р. після часу середно-європейского.

Замітка. Поїзди поспішні означені г р у б и м друком. Години нічні від 6<sup>00</sup> вечером до 5<sup>59</sup> рано означені підчеркненям чисел мінутових.

### Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12<sup>35</sup>, 3<sup>40</sup>, 8<sup>22</sup>, 8<sup>35</sup>, 2<sup>05</sup> §), 2<sup>45</sup> 3<sup>45</sup> \*) 5<sup>46</sup> †), 6<sup>05</sup>, 7<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 11<sup>10</sup>.

\*) до Ряшева. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня. †) до Мшани.

До Підволочиск: 6<sup>10</sup>, 10<sup>35</sup>, §2<sup>16</sup>, 2<sup>27</sup>, 2<sup>50</sup> †), 8<sup>40</sup>, 11<sup>13</sup>.

†) до Красного. §) від 15/5 до 30/9 включно що дня.

До Черновець: 2<sup>50</sup>, 6<sup>10</sup>, 9<sup>15</sup>, 9<sup>37</sup>, 2<sup>25</sup>, 3<sup>05</sup> \*), 6<sup>28</sup> †), 7<sup>58</sup> †), 11<sup>00</sup>.

\*) до Станиславова. †) до Коломиї. ) до Ходорова кожного попередного дня перед неділем і святгом.

До Стрия: 6<sup>00</sup>, 7<sup>30</sup>, 10<sup>02</sup> §), 1<sup>45</sup>, 6<sup>50</sup>, 11<sup>25</sup> §) Від 16/6 до 8/9 включно лише в неділі і рим. кат. свята.

До Самбора: 6<sup>58</sup>, 9<sup>05</sup>, 3<sup>50</sup>, 10<sup>56</sup>.

До Сокаля: 7<sup>35</sup>, 2<sup>21</sup>, 8<sup>00</sup>, 11<sup>35</sup> \*)

\*) до Рави рускої (лише в неділі).

До Яворова: 8<sup>40</sup>, 5<sup>45</sup>.

До Підгаєць: 5<sup>55</sup>, 4<sup>53</sup>.

До Стоянова: 7<sup>55</sup>, 5<sup>20</sup>.

в двірця „Львів-Підзамче“:

До Підволочиск: 6<sup>25</sup>, 10<sup>55</sup>, 2<sup>29</sup> \*), 2<sup>42</sup> 3<sup>07</sup> †), 9<sup>01</sup>, 11<sup>30</sup>.

†) до Красного. \*) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

До Підгаєць: 6<sup>09</sup>, 1<sup>21</sup> \*), 5<sup>15</sup>, 10<sup>40</sup> §).

\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

До Стоянова: 8<sup>12</sup>, 5<sup>38</sup>.

в двірця „Львів-Личаків“:

До Підгаєць: 6<sup>28</sup>, 1<sup>40</sup> \*), 5<sup>36</sup>, 10<sup>59</sup> §).

\*) лише до Винник. §) до Винник лише в суботу і неділю.

### Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова 2<sup>22</sup>, 5<sup>45</sup>, 7<sup>25</sup>, 8<sup>50</sup>, 10<sup>05</sup>, 1<sup>10</sup> \*), 1<sup>30</sup> 2<sup>00</sup> §), 5<sup>40</sup>, 7<sup>25</sup> †), 8<sup>25</sup>, 9<sup>50</sup>

\*) з Тарнова, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня, †) з Мшани 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підволочиск: 7<sup>20</sup>, 11<sup>30</sup>, 1<sup>50</sup> §), 2<sup>15</sup>, 5<sup>30</sup> 10<sup>30</sup>, 10<sup>48</sup> †)

†) з Красного, §) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Черновець: 12<sup>05</sup>, 5<sup>15</sup> §), 5<sup>45</sup> †), 7<sup>40</sup>, 10<sup>25</sup> \*), 1<sup>55</sup>, 5<sup>52</sup>, 6<sup>26</sup>, 9<sup>34</sup>

\*) зі Станиславова, †) з Коломиї, §) з Ходорова кожного слідуєчого дня по неділі і свята.

Зі Стрия: 7<sup>28</sup>, 11<sup>40</sup>, 4<sup>25</sup>, 6<sup>45</sup>, 10<sup>19</sup> §), 11<sup>00</sup> §) від 15/5 до 8/9 включно лише в неділі і рим.-кат. свята.

З Самбора: 7<sup>50</sup>, 9<sup>55</sup>, 2<sup>10</sup>, 8<sup>30</sup>

Зі Сокаля: 7<sup>10</sup>, 1<sup>25</sup>, 7<sup>57</sup>

З Яворова: 8<sup>12</sup>, 4<sup>20</sup>

З Підгаєць: 11<sup>10</sup>, 10<sup>20</sup>

Зі Стоянова: 10<sup>01</sup>, 6<sup>30</sup>

на дворець „Львів-Підзамче“:

З Підволочиск: 7<sup>01</sup>, 11<sup>11</sup>, 1<sup>36</sup> \*), 2<sup>00</sup>, 5<sup>10</sup>, 10<sup>12</sup> 10<sup>31</sup> †)

†) з Красного, \*) від 15/5 до 30/9 включно щодня.

З Підгаєць: 7<sup>26</sup> \*), 10<sup>49</sup>, 6<sup>29</sup> \*), 10<sup>01</sup>, 12<sup>00</sup> §)

\*) з Винник, §) з Винник лише в суботу і неділю.

Зі Стоянова: 9<sup>42</sup>, 6<sup>11</sup>

на дворець „Львів-Личаків“:

З Підгаєць: 7<sup>08</sup> \*), 10<sup>31</sup>, 6<sup>11</sup> \*), 9<sup>41</sup>, 11<sup>43</sup> §)

\*) з Винник, §) з Винник в суботу і неділю.

Телефон 452.

Телефон 452.

## Містове бюро

# Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

## у Львові

улиця Ягайлонська число 3

### В И Д А Е

**Білет** складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

**Білет** складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

**Білет** картонні, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

**Асигнати**  
на місця в спальних вагонах.

**Продаж** воєнних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленні складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

**Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.**